
         

 

Varianta 1 
 
SUBIECTUL I 
 
a) 3=AC . 

b) 
2

9=ABCS . 

c) Se verific  : 0

122

106

130

= , deci punctele DBA ,,  sunt coliniare. 

d)  Deoarece 222 51213 +=  triunghiul MNP este dreptunghic. 

e)  
8

1
30sin3 =o . 

f) 242 42 =⋅+⋅ ii . 
 
SUBIECTUL II 
1. 
a)   1702222 753 =+++ . 
b)   ( ) 2+= xxg i ( ) 31 =g . 

c)   2
3 40aT = . 

d)  { }1,1−∈x . 
e)   2=x . 
2.  

a) Prin calcul direct obinem ( )
2

7
2 =f . 

b) 
( ) ( )

4

17

2

2
lim

2
=

−
−

→ x

fxf
x

. 

c)  ( ) ∞=
∞→

xf
x
lim . 

d)   
3

41 3

1

2 −=






 −∫
e

dx
x

x
e

. 

e) ( ) ( ) =⋅−′⋅ xfxxfx 22 3 . 
 
SUBIECTUL III 
 
a)  ( ) 20 =f . 

b)  ( ) ( ) ( ) =+++ 1132 fff K 85. 

c)   RR →− :1f , ( ) 21 −=− xxf . 
d)   Se obine prin calcul direct. 

 

            

 



         

 

e)   Not m ( ) :nP ,2)( nxxf n += RN ∈∈ ∗ xn , . 

    Pentru 1=n  ob inem ( ) 21 += xxf , adevrat . 

    Presupunând c :)(kP ,2)( kxxf k +=  este adevrat  pentru ∗∈ Nk , ar t m c  

:)1( +kP ),1(2)(1 ++=+ kxxf k este adevrat .  

     Dar =+ )(1 xf k ( ) ( )xffff
f ori k de

o
44 344 21
oKoo= ( ) ( )122 ++=+= kxkxf . Deci )1( +kP  este 

adev rat . Ambele etape fiind verificate, ⇒ *N∈∀ n , R∈∀ x , ( )xfn nx 2+= . 

f)  Not m :)(nP   ( ) 







=









10

01

12

01

n

n

f
, ∗∈ Nn . 

)1(P  adevrat  i presupunând c ( ) 







=









10

01

12

01

k

k

f
 este adevrat  pentru 

∗∈ Nk , ar t m c  ( ) 







=









+

+

10

01

12

01

1

1

k

k

f
.  

Dar ( ) =







⋅







=








⋅








=








+

12

01

10

01

12

01

12

01

12

01
1

n

nn

f ( ) 








+ 10

01

1nf
. q.e.d. 

 

Ambele etape fiind verificate, concluzionm c   ( ) 







=









10

01

12

01

n

n

f
, ∗∈∀ Nn . 

g)  ( )11f ( ) +++ ...12f ( )1nf ( ) nnnnnkf
n

k

en

k

k 2)1(21)1( 2

1

)

1

+=++=+== ∑∑
==

. 

 
SUBIECTUL IV 
 
a) ( ) 123 2 ++=′ xxxf . 

b) ( ) ( )dxxxxdxxfx ∫∫ ++=′⋅
1

0

2

1

0

123
12

23= . 

c) 
( )

1
1

limlim
3

23

3
=−++=

∞→∞→ x

xxx

x

xf
xx

. 

d) ( ) ( ) 110001limlim 23 −=−++=−++= −−−

∞→

−

∞→

xxx

x

x

x
eeeef . 

e) ( ) R∈∀>++=′ xxxxf ,0123 2 , deci f este cresctoare pe R . 
f)   Din punctul e)  ⇒ f este cresctoare pe R ⇒ 0≥∀x  avem 1)0()( −=≥ fxf . 

g)  
( ) ( )

0
2

2
2

2

1

2

2

1

2
=







 +=−+
∫ x

xdx
x

xfxf
. 

 

            

 


